

## **Clube Paineiras do Morumbi**



### **ERRATA 01 – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N° 001/2019**

**ONDE SE LÊ – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 008/2017 – PÁG.1/64**

**LEIA-SE – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 001/2019**

**ONDE SE LÊ – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 008/2017 – PÁG.2/64**

**LEIA-SE – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 001/2019**

**ONDE SE LÊ – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 008/2017 – PÁG.64/64**

**LEIA-SE – EDITAL DE CONCORRÊNCIA N.º 001/2019**